

齐务村生态观光游带活集体经济

被定为全市旅游建设重点村

本报讯(记者张亚丹 通讯员王冬冬)6月26日下午6点多,湛河区曹镇乡齐务村党建主题文化广场人头攒动,不少来自外村的村民和市区游客坐在绿树红花间静待音乐喷泉开放。

每逢周末,该村生态观光游更是红火,自驾游的车在进村路上停成一条“长龙”。“我见过一天有20对新人来俺村拍婚纱照,观光的人最多时一天能超过2000人,我这小商店的收入比以前翻了两番。”在广场东侧经营便利店的村民康现利乐呵呵地说。

据该村村委会委员张兵蓝介绍,该村生态观光游走俏,得益于村有一个“明星党支部”。村民张现刚担任村党支部书记后,从个人积蓄中拿出资金垫支村庄各项事业的发展,带领党员干部谋划村集体经济。

近年来,该区委组织部及曹镇乡从政策、资金和技术等方面积极扶持齐务村发展,帮助该村整合利用移民、农办等部门的项目资金200余万元,实施了广场、游园、绿化、道路、污水处理厂及党员群众服务站等基础设施建设,使该村村容村貌焕然一新,为发展生态观光游奠定了基础。

该村先后荣获“全省农村‘清洁家园行动’先进村镇”、“省级生态村”、全省“百村万户旅游富民工程”示范村等称号。

此外,该村党支部还从特色种养上做文章,由张现刚牵头流转土地建成一个农业生态园;依托党员电教等支撑,发展小龙虾养殖、香米和甜莲子种植等集体经营项目。在张现刚的带动下,该村党员张进辉、张朝林、康栓等人纷纷出资,共同参与打造集餐饮、垂钓、观光为一体的休闲产业园。目前,该项目已完成“莲虾共养”120亩、“稻虾共养”50亩。

“如今,我们村已被定为全市旅游建设重点村。”张现刚说,该村正在按照专家的规划建议,建起“品特色美食、住生态农舍、骑共享单车、游田园胜景、购香米莲虾、娱文化广场”的旅游产业链条。目前,美食一条街项目正在与郑州客商接洽。

“村里有了致富项目,大家都高兴。咱池塘里产的甜莲子每公斤市场价超过20元,首批小龙虾预期效益相当好。”在休闲产业园内忙着铺设彩砖路、架设景观灯的康秀是村里的老党员,他说,在该村党支部的引领下,村民们纷纷入股该项目,并争着在项目区内义务投工投劳。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云间晴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,偏南风2-3级,最高气温34℃,最低气温23℃

我市启动孕妇和新生儿免费筛查

本报讯(记者王民峰)6月27日上午,从市免费开展预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查工作启动会议上传来消息,即日起,全市符合条件的孕妇和新生儿可到户籍所在地或居住地的定点服务机构接受免费筛查。

今年,我市把预防出生缺陷免费产前筛查及新生儿疾病筛查工作列为全市十项民生实事,以政府购买服务方式,为全市符合条件的孕妇和新生儿提供免费筛查。通过民生实事,普及优生优育、出生缺陷防治知识,全面提升孕产妇优生优育知识知晓率;建立免费产前筛查和新生儿疾病筛查制度,提高孕妇产前筛查率和新生儿疾病筛查率,减少出生缺陷发生。

至少一方具有平顶山市户籍或夫妻双方非平顶山市户籍但女方在本市居住6个月以上的孕妇及其新生儿。免费产前筛查服务包括:为符合条件的孕妇提供优生优育健康教育、一次孕11-13“周彩色超声筛查、一次孕15-20“周血清学筛查(生化免疫指标检测)、风险评估、遗传咨询指导、转诊、追踪随访等服务。免费新生儿疾病筛查服务包括:为符合条件的新生儿免费提供一次“两病”(包括苯丙酮尿症(PKU)、先天性甲状腺功能减低症(CH))筛查、一次听力筛查、风险评估、转诊、追踪随访等服务。

目前,全市定点服务机构已经确定,符合条件的服务对象携带身份证(或居住证)、户口簿、结婚证,到户籍所在地或居住地承担筛查任务的定点服务机构,经资格审核认定后,接受免费筛查。

市气象台发布天气预报 今起我市部分地区将出现降水

本报讯(记者王孟鹤)6月27日,市气象台发布未来三天天气预报,预计从28日开始,我市部分地区将出现降水。

“从25日开始,我市各地出现了今年入夏以来的最高温度。但随着暖湿气流的再度到来,我市从28日开始将出现降水,气温将随之下降。”市气象台工作人员表示,此次降水预计在30日达到最大,部分地区将达到中雨级别。

具体预报如下:6月28日白天到夜间,多云间晴天,部分地区

有阵雨或雷阵雨,偏南风2至3级,最高气温34℃,最低气温23℃。29日,多云,部分地区有阵雨或雷阵雨,最高气温33℃,最低气温24℃。30日,多云间阴天,部分地区有小到中阵雨或雷阵雨,最高气温27℃,最低气温23℃。

“夏至过后,地面受热强烈,空气对流旺盛,午后至傍晚常易形成雷阵雨。”市气象台工作人员建议公众注意夏季防雷。同时营养专家建议,饮食要以清泄暑热、增进食欲为目的,因此要多吃苦味食物,宜清补。

李庄乡开设全市首家乡级党史乡情廉洁馆

1万多人次党员干部受教育

本报讯(记者孟鹤)“通过参观学习,我进一步了解了党史、乡情,同时明白了‘养廉贵在自律,立德贵贵在践行’的真理。”6月26日,宝丰县李庄乡刚刚通过招考入职的陈辉利在参观该乡党史乡情廉洁馆后有感触地说。当天上午,该乡组织10名新录用干部到该乡党史乡情廉洁馆参观学习。

“这是我乡机关历时3个月独立完成的,从策划、设计到布展,全部由我们自己完成。”该乡党委书记赵红哲说,建立党史乡情廉洁馆,旨在激励党员干部学党史、知乡情、有信仰、当先锋。

该乡党史乡情廉洁馆以历史为主线,以图文和实物为载体,使该馆成为集党史展示、红色记忆、乡情介绍、廉政教育于一体的多功能展馆,目前在我市乡镇一级尚属首家。

“党史乡情廉洁馆设在乡党群综合服务中心,一楼为便民服务大厅,为群众解决相关的实际问题。二楼为党史乡情廉洁馆,群众办完事后,到二楼党史乡情廉洁馆进行参观,可以学习党史,了解乡情,接受廉洁教育,让大家爱党、爱国从热爱家乡开始。”赵红哲说。

自今年2月开馆以来,该馆已接待党员干部参观学习91次,周边的南阳市、鹤壁市及叶县、鲁山县等地组工部门党员干部前来参观学习30余次,受教育党员干部达10000余人次。

消防安全作业 打造平安暑假

本报讯(记者卢晓兵)6月26日,记者从市公安消防支队了解到,为加强学校消防安全宣传教育,暑假前夕,该支队印发80万份《中小学生暑假消防安全作业》,让学生与家长共同参与完成。

近日,该支队与市教育局联合,以校园为平台开展消防宣传“进家庭”活动,把《中小学生暑假消防安全作业》发放到学生手中,动员家庭成员共同完成暑假消防作业,及时发现和消除火灾隐患,从而提高消防素质,推动家庭、校园消防安全知识的普及,建立学校、家庭、社会三位一体的消防教育格局。

“党啊党啊,伟大的党啊,我在你的旗帜下茁壮的长大,是你领我走上光辉的人生路啊,是你叫我爱人民爱国家……”6月27日上午,记者刚进入卫东区优越路街道华西社区,耳畔便飘来了悠扬的歌声。

在原矿务局第三招待所活动室,在戴着茶色眼镜的老人的指挥下,30多名老人欢聚一堂,正高亢激昂地唱着《最美的歌儿唱给妈妈》。

“多夸夸我们的陈老师!他带病教我们唱歌,无私奉献的精神值得称赞!”陈老师教我们唱歌非常有耐心,从来没有烦过!”记者到来后,老人们七嘴八舌地说。

老人们口中的陈老师叫陈明清,今年已84岁高龄,原平煤矿务局五矿中学校长,家住优越路街道优越社区。陈老师多才多艺,二胡、扬琴、葫芦丝、电子琴、笛子等样样精通。2005年,陈老师组织10余名退休职工一起唱歌,经过十几年的发展,合唱团由最初的10余人发



看望优秀党务工作者

6月27日,卫东区优越路街道工作人员将慰问金送到广厦集团优秀党务工作者王延兵(右)手中。为了加强非公有制企业党建工作,围绕企业发展发挥共产党员的模范带头作用,该街道于当日对部分非公企业的优秀党务工作者进行表彰慰问。 本报记者 姜涛 摄



绣红旗 迎七一

6月27日上午,在湛河区马庄街道铁炉社区党群综合服务中心,该社区合唱队在为党员群众表演歌舞《绣红旗》。为庆祝党的96岁生日,在七一到来之际,该社区结合“两学一做”学习教育,组织党员通过唱红歌、重温入党誓词、上廉政党课等形式,喜迎党的生日。 本报记者 牛智广 摄

宝丰县荣膺“中国孝文化之乡”称号

本报讯(记者孟鹤 通讯员史军伟)记者6月26日从宝丰县文联获悉,该县近日被中国民间文艺家协会命名为“中国孝文化之乡”。

近年来,宝丰县委、县政府致力于优秀传统文化的保护传承,以全民共创孝

道文化之乡为重点,大力倡导孝道文化,在全社会形成齐抓共管、人人参与、敬老爱老、乐于助人的社会氛围和风尚。

宝丰的孝文化经过几千年的传承、沉淀、弘扬,形成了悠久、厚重、独特的宝丰孝文化。宝丰孝文化源远流长,内涵独

特。宝丰地区历代都有孝道的代表人物。如冯异、妙善、程颢等,还有很多类似于元代二十四孝的感人故事,从古至今比较典型的有冯异为义救母、妙善舍身救父、状元孝子、程颢孝母、八百里寻母等。这些感人故事使宝丰人民找到了一面镜子,它们凝聚着孝的力量,这些无私无悔无怨的行孝精神永远激励着宝丰人民践行孝的使命,从而使宝丰孝文化达到空前的高度。

“爱唱歌的人不会老”

——记优越路街道华西社区老年合唱团

展到现在的50多人。陈老师将合唱团命名为“华西社区优越之声合唱团”,宗旨是“自娱自乐,强身健体”。

每周二、周四上午的9点到10点半,是合唱团雷打不动的集体活动时间。陈老师还带领合唱团定期到卫东区敬老院与老人们联欢,教老人们唱歌。陈老师患有高血压、糖尿病、腰疼等疾病,但他坚持教大家唱歌。今年3月,陈老师的老伴儿因眼部做手术在医院住院,到了周二、周四,他就给儿子、女儿排班轮流到医院照顾,他则到活动中心领着大伙一起唱歌。他说:“合唱团就是一家人,我要不去,那不散摊儿了吗?”陈老师的老伴儿起初也是合唱团的

员,后来由于身体原因参加不了活动,但她对陈老师十分支持。

“我退休后家里的确很忙,上有老、下有小,但我喜欢唱歌,再忙也要在周二、周四参加活动,因为在这里,我们能找到快乐。我们唱的其中一首歌叫《爱唱歌的人不会老》,‘唱起歌来精神好,歌声里有健康,歌声里有欢笑,歌声就是不老药’,不论是在家里,还是出门坐公交,我都会不由自主地哼几句。”今年64岁的退休职工刘涛玉说。

最让大伙儿感动的是,合唱团是一个团结的集体,领头人陈老师无私奉献,分文不取,他的“左膀右臂”魏云、吴兰荣、洪德玲等人也是默默付出,无怨无悔。大家把

《快乐的好朋友》作为合唱团的团歌,正如歌中唱的那样:“我们是快乐的好朋友,歌儿唱不够,我们是亲密的好朋友,大家手拉手,安详的生活凝聚友爱,歌友常聚首,唱起心中喜爱的歌,幸福涌心头”。

陈老师是一名老党员,他紧紧把握时代脉搏,紧跟形势不掉队,经常为合唱团的团员们讲述“中国梦”,让大家“不忘初心”,在他教大家传唱的歌曲中,就有《中国梦》《走向复兴》《追梦》《习总书记寄语》《我们的中国梦》《共筑中国梦》等。这些天,合唱团正在排练节目,准备代表社区参加优越路街道举行的迎七一文艺晚会。(本报记者 田秀忠)

印尼总统大学继续为我市优秀考生提供免费留学渠道

本报讯(记者韩江法)6月27日,记者从有关部门获悉,印尼总统大学公益留学项目今年继续在我市招生。

该项目由印尼总统大学校董、印尼泛印集团董事长、著名侨领李文光先生资助。凡高考成绩达到二本线以上,男生身高172厘米、女生身高162厘米以上,身体健康的考生,都可申请印尼总统大学全额奖学金(每年10000美金,包括吃、住、学费、医疗保险等由印尼总统大学负担);成绩或

身高达不到上述条件的学生,也可申请25%-75%的奖学金。

李文光先生联合部分华侨投资创办的,是印尼国内唯一一所全英语教学的四年制本科学历(我国教育部门承认学历)全日制大学,目前在在校生有5000多人。

2002年以来,印尼总统大学共录取我国26省(区、市)留学生693名,其中我省留学生有393名。2004年以来,我市已有180多名学生赴印尼总统大学留学。

鲁山县启动农村贫困人口大病专项救治

本报讯(记者常洪涛 通讯员王灿)6月27日记者从鲁山县卫计委获悉,该县已正式启动农村贫困人口大病专项救治工作,此举将切实解决困难群众因家庭困难看不起病的问题。

该县卫计委与县人力资源和社会保障局、县民政局、县扶贫办联合下发《鲁山县农村贫困人口大病专项救治实施方案的通知》,对全县困难群体实施大病集中医疗救助。本次救治对象为全省“健康扶贫管理数据库”内建档立卡农村贫困人口、经民政部门核准的农村特困人员和低保对象中,罹患儿童急性淋巴细胞白血病、儿童急性早幼粒细胞白血病、儿童先天性

房间隔缺损、儿童先心病室间隔缺损、食管癌、胃癌、结肠癌、直肠癌、终末期肾病等9种重大疾病的患者。

该县确定县人民医院为集中救治定点医院,贫困患者在定点医院住院实行先诊疗后付费。患者出院时,按规定由基本医保基金进行报销,剩余未报销部分进入大病保险资金、大病补充保险资金和民政医疗救助基金报销程序,以上费用先由定点医院垫付,报销程序完成后,最后剩余部分费用由个人承担。

目前,该县共55人需进行集中专项救治,本次集中专项救治工作将在2017年底完成。今后,该县农村贫困人口罹患9种重大疾病的,均可享受专项救治政策。

石龙区工商联走访慰问贫困户

本报讯(记者张鸿雨)“谢谢你们,等我的腿好了后,一定努力工作,走向富裕。”6月27日上午,聋哑人姬广辉通过书写的方式与石龙区工商联负责人交流。当天上午,该区工商联组织部分爱心企业的负责人,走访慰问了部分贫困户,摸底贫困户就业需求信息。

今年43岁的姬广辉是龙兴街道棘树店村人,全家4口只有大女儿(读小学一年级)听力正常,妻子李红娜和小女儿都是先天耳聋。虽然姬广辉在特殊教育学校就读过,但很少有企业愿意接纳他,夫妻俩守着一亩多地勉强糊口。去年夏天,小女儿突

发脑膜炎,在鲁山县人民医院的帮助下,借钱治好了孩子的病。之后,姬广辉在汝州市找到一份临时工作,但上班不到一个月,一次下班途中遭遇单方事故,右小腿严重骨折,至今腿部还安装有外置固定钢支架。

了解到姬广辉家的情况后,该区工商联多次进行帮扶,当天又带去5公斤挂面、5升食用油和一箱纯牛奶,并与一家养殖企业协商好,等姬广辉病好后就可以去上班,月工资不低于1500元。

当天,该区工商联共走访慰问5户贫困户,收到5人就业需求信息。“我们马上着手与辖区企业联系,帮助贫困户就业脱贫。”该区工商联负责人说。

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部 电话:0375-4965269 0375-4962421

注销公告

平顶山市武科商贸有限公司(注册号:410402000013708)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市武科商贸有限公司
2017年6月28日

公告

为进一步加强道路运输行业管理,确保道路运输市场秩序规范有序。根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国道路运输条例》等法律、法规、规章的有关规定,现依法对平顶山市长征旅游运输有限公司及其所属营运车辆,予以注销《道路运输经营许可证》及所属客车配发的《道路运输证》、营运标志牌。凡被注销的有关业户和车辆,应立即停止一切道路运输经营活动。如有疑问,请联系:3390612

平顶山市道路运输管理局
2017年6月28日

附:平顶山市长征旅游运输有限公司营运车辆号

豫D-80705	豫D-80706	豫D-80279
豫D-80289	豫D-80189	豫D-80768
豫D-66099	豫D-71338	豫D-71265
豫D-60575	豫D-83873	豫D-80717
豫D-66066		